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MYPYH OKYHY3

CypaHbly, Unumuit acenternutit KongoHopayH
angblHaa TOMEHKY apeXenepam xaHa Kooncy3ayk
angblH anyynapbiH okyn YbirbiHbI3. Byn apexe
KUTEMYECUH KMAMH 2 KOJIZAOHYY Y4YH CaKTan KOHy3.

MYKABA KAHTUM AYbINAT / X)KABbIJTAT

CypeTTepae KkepceTynreHaeil, MykabaHbl Typaypyn
aYblHbI3 3Ke KabbIHbI3.

Q MAAHUNYY: KONOAOHYYOAH

AYYY

XABYY



9KPAH

[SCKSDVV Genrucu CTalTyCyH[:la KePCOTKYYTepY

w0 B | Il ': L ':l l:' VR [ Aapaxansn

- -
EIC31] ()
t t
Kkata 6enru XXE(X
XXXX kemutyy 6enrvcu AapaxaHbiH
KemuTyy Genrucu
S] 1 ©T1yy backblybl

STO : Oc-TyTy™m
RCL . Oc-TyTymay ubirapyy

BIN 1 OKMNUK acenTee pexumm
OCT . Cernsguk acentee pexvMmn
HEX : OH anTbIfbIK 3CENTee pexumm

HYP . Twnep6ona
CPLX : Tartaan pexumu

STAT : Cratuctukanblk pexum

o . OpTOoY4O0 KBagpaTThIK XaHblyy
G] : [padneHTTUK pexum

m : [pagycTyk pexum

@ . Paguangbik pexum

Ackeptme: Katanap Tyypanyy 25-6ettern "Katanap”
6enymyH kapaHpl3.

Mucanpap:
Benyek (Mucansi, 1 % )

(10
e Jad
OH anTbinbik caHgap A ~ E:



BALLTOO

1. Yuyppaarbl 3cenTee peXXuMHUH TeKLiepyy

Yuyppaarbl acentee pexvMmnH kepceTkeH aban

kepceTkyuTepyH (DEG, BIN, STAT xaHa CPLX) xaHa

aKkpaH popmaTbIHbIH OPHOTYYNapbIH (Kankbin Ybiryydy

PEXMUM) TEKLLIEPUHMI. s oRESET

AckepT™me! Jrepae kevirevi xxapanca, —— + ) Hbl
6acbIn Typyn acenTernyTu anrayksl abanra
anbin KenmHus.

2. Herusru cumBongop

sin® D
Mwucansbli ((sin) ):
Backblvka xasblnraH hyHKUMSHbI KONMAOHYY YYYH
B6ackblyTbl 6ACbIHbI3.

sin? - BaCKbIYTBIH OA8CYHAS Xa3blnraH (yHKLMUSHBI
KONZAOHYY Y4YH 6enyek pexumuHae TypraHaa, —
6acKblyblH 6acbIHbI3.

SHIFT

D "D" Gackblubl 603 TYC MeHeH GOenroH.
B0o3 6ackbluTbIH eiigecyHae xasbinraH hyHKLMSHbI
KONZOHYY YHYYH OH anTbifbIK pEXUMAE Typranaa,
@ B6ackblyblH 6acbIHbI3.

AckepT™me:

Kek 6ackbiuTap CTaTUCTUKa PEXUMUHAE raHa akTBaYY.
CratucTuka pexvmunge ("STAT" kepceTkydy xaHarT),
anap TemMeHAeryaen NUWTenT.

n Zx1
Mucanel(()):

n:] MaanbimaT MyucangapblHblH CaHblH, an 6acbinein
TypraHaa, acenTeHus.

[Zx1
2-cbyHKUMA BacKblybl: "Yx" MaanbiMaTTapbiHbIH
KUPrU3UNULLMHUH CYMMaChIH, an @ KVAWH ane
napoo bacbinraHaa acenTeHus.



Kyirysyy, ©4ypyy

B Anraykbl MWITETYY:

1. BartapesHbl axblpaTbin Typyydy Karasfbl TapTblHbI3,
aHaaH coH baTtapes nwTten GawTanT xaHa
3cenTernyTu Kymrysyyre 6onor.

2. OcenternyTty GawiTaH ULLTETYY YYYH @ + %ﬂ
6acbin TypyHys.

Ky#uryayy/Tasanoo 6ackblubl: Scenternitu
KyWry3eTt. An KyWreHae, ac-TyTyM KaTTOOMNOpPyHaH
baluka Gapablk KaTTOONOp TasanaHar.

SHIFT OFF .
N s Ouypyy 6acKblubl: cenTernytTn evyper.

Ky#nry3yy/Tasanoo 6ackbiubi: A3bip
KUPrM3unreH Ma3myHay Tasanant

ISHFT) 4 *RESET  Kampa KanbiGblHa KeNnTUpYYy 6acKbiubl:

— Byn 6ackbidTap 6ackinranga, acenteruy
Kanpa kanblbblHa kenTupuneT. Ac-TyTym
TasanaHart xaHa acenTtee pexumu benuek
acenTeere (Kankbin Ybiryyvy pexum)
Karpa KanblOblHa KenTMpuneT.

ABTOMaTTLIK ©OUypYy (PYHKUUACHI
OcenTerny 7 MyHeT4e kongoHynbaca, acenterny

aBTOMATTbIK TYpOe e4eT.




CaHpbIK KUPrU3YY XKaHa PeXxum TaH[oo
6ackblyTapbl

@ ~ @ CaHabIk 6ackbiv: CaHgapabl KUpru3amHua.

B Benuek 4ekuT 6acKblubl: BeNUeKk YekUTUH
KUPrU3NHU3.

Mapaxanyy 6ackbiy: [Japaxanapabl Kuprusyy
YYYH KOMAoHynar.

Mwucanbl: 35 x 10%3 — (5) (35.4%)

()] BenruHu e3repTyy 6ackbiybl: KepceTynreH
MaHTUCCaHbIH Xe AapaxanapgblH (+xe —)
GenrnnepuH e3repTyy Y4yH.

Mucanbr: 123 — (1] (-123.)

(» ] Backspace 6ackbiubl: AKbIPKbI KUPTU3UMTeH
CaHfbl e4yPeT XaHa KanraH caH opyHAapbIHbIH
GUP OHIO XbINAbIPaT.

Mucansbi:
CaH WwTteTtyy AkpaH
Tyypa amec
12345 | (1) p 124,
o) 12.
12345.

SHT ) Shift 6ackbivbl: BackbluTapabliH eingecyHae
KOPCOTYNIeH 3KMHYM DyHKLMSANapabl aTkapyy Y4yH.

Mucanst: sin! 0.5 — E] ey % (30.)



Pexum TaHgoo

OcenTee PEXUMUH @HbIKTOO!:

OkpaH
Wwretyy Pexunm KepchKV"lY
) "5 | Benuextyy acentee ([lapaxa) pextin D
0 YEN | Skunmk scenTes pexinmm BIN
E YOS | Cermanuk acenTes peximm OoCT
E X | OH anTbinbik 3cenTes pexumm HEX
= CratucTukasnblk 3CenTee pexumm STAT
= Taraan caHaapabi 3cenTee pexumm CPLX

SKpaH PeXXMMUHUH BacKbIiYTapbl

MHxeHepaviK oapa}anoo pexumu.

<4ENG
=

pexumre KanTyy.
[F-s) Kankbin ybiryyqy pexvum MeHeH Mnumuia
[apaxanoo peXxMMaepuH1UH opTocyHaa
KOTOpYnyn Typyy.

Mucansbi:

WHXeHepavk fapaxanoo peXXMMUHEH MypyHKY

UwTteTtyy SKpaH TywyHaypme

8@ B

a
3
DZ
5

UEEM
1) = 1230.

1.23 % | Vnummin [lapaxarnoo pexum

pexvmm
1230.%°
1230000.7%

0. | Kankbin Ybiryyuy peximm

1.23 % | VineHepank napaxanoo

1230.%° Tepc nHxeHepank fapaxa




OkpaH MaclTabbl:
Kankbin Ybiryydy pexum

100 < [x| < 107 [apaxa aKkpaHbl y4yH
109 < x| < 10°° [apaxa aKpaHbl y4yH
x=0xe10°<L[x<10" MaHTucca akpaHbl YuyH

* inumun gapaxanoo pexummn
x=0,y 10 < [x] < 10'®

* VixxeHepauk fapaxanoo pexuMm
x=0,y10% < x| < 10'®
Hapaxa: 3TyH kebeiTyHayCY

Benyek 4ekMTUH TaH[OO GacKbIYbl

% BenuekTyy acenTee XbIMbIHTbIKTapbIHbIH
MaHTUCCacbIHbIH 6OYOKTYY OPYHAAPbLIHBIH CaHbIH
aHbIKTaHbI3. BenyekTyy opyHaapablH caHbiH
aHbIKTo0 yuvH T X kv (0] ~ (9] GackiHbIa.

AcepT™me! BenyekTyy opyHaapap! kaiipa kanblobliHa
kenmupyy yayH ‘&', 5 Hel Gacsin, aHaaH
COH E} Hbl 6aCbIHbI3.

Mucansbi:
Wwtetyy SKpaH TywyHaypme
R 0.000 | 3 opyHayy

BEIN

HelE @

123456789.0

123456.789
1234571 0 opyHayy
123456.7890' ? | 5 opyHayy

123456.789 | BenyekTyy opyHaapAab!
KanbiGbiHa KenTupyy

N0I0I0OXEEE0

BEEEDR




*1 KepceTynreH caH benruneHreH macwtababiH
N4YMHAE TerepekTenet, GBUPOK YblHbIrbl 3CENTOO
XKbINBIHTBITBI KATTOOAO CakTanar.

*2 CaH con Ty3gemMecy MeHeH kepceTyneT. Jrepae 5
opyHAyy caH aHblkTanca, 10 aH MaaHunyycy raHa
KepceTyneT. belmHum opyHaarel caH kepceTynGenT.

Dapaxa /PaguaH / TpagneHTTUK pexum 6acKblubl
Bypy BUPAVKTEPUH B3TepTYY.

(SHIFT | DRG ) .

= = BypuTyH GUPAUr1H ©3repTyy pexumu:

BypuTyH KenemyH ap kaHgan bupaukrepre

KOTOPYY Y4YH.
(DEG — RAD — GRAD)

* BupaukTepanH 6annaHbilwbl: 200840 = 180° = gfAP

Mucansb! (Qapaxa pexumMuHae):

. . @ (SAF DRG> ( 3,141592654m)



Herusru acentee GaCKbI‘-ITapr
¥ x ApudmeTurkanbik 6ackbIiuTap:
B B EJ Herunarn apndpmetmkansik
3cenTeenep Y4yH KongoHynar.

%:] XKakbiHKbI 6ackbIy: [Naibi3, KOLLYHAY XaHa
Kemyy acenTteenepy.

Mucaner: (1) = (1.29)

() ) Kawa 6ackbluTapbIH auyy, xabyy
6ackbluTapbl

Mucanbi:
CaHn Uwretyy OkpaH
2% (3+4)=14
D = 14,
1+[(4-36+ | (1)
5)x 0.8 — 6] x
o DR U E
=-6.056 W )
& @
) = -6.056

Bup mesrunge 15ke YeinH bipaaTTyy Kalanapabl
KOMAoHyyra 6onor.
Mucanbl: 5% (( (... ((4+2)x3)+8...

| S

15 kawara YenvH

xaHa () ]— ap paiibim yoryy. Ysirapyy yqypyHaa
Kancbl 6Up Gackbld GackInbin KETCE, XKbINbIHTbIK
YblKnan KasnbiLbl MYMKYH.
Hackblubl 3cenTee apexecuHeH coH bacbinraHaa
raHa Taacupayy 6omnort.
Taacupayy 6onroH ydypaa, “0” kepceTyner.
Kawa kepceTky4yTepy ( ) akpaHaa nainga 6onor.
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BenuekTepay acentee 6ackbluTapbl
Benuek 6ackbliubl: Byn 6ackblyThl apanall xaHa
XeHekel 6enyekTepay KMpruayy y4yH KongoHynar.

%: d (anbiv) — — C (Genym).
a%i a (6ytyH) — (2% — b (anbim) —

— C (benym)

| % Genyery “2_3” xaHa 1% KaTapbl kepceTyneTt
“1u245”

Mucansbi:
CaH Nwitetyy AkpaH
2 2,
2.4
2.43.
2
15 ] 1.
ab: 14.
1.2
1u24
@ 1u245
AckepTme!

+ BenyekTyH kenemyHyH xanmnbl OpyHAYK CaHbl
(6yTyH+anbim+B6enym+6enyek 6enrunepu) 1040H
awca, 6en4ek 3cenTee KblbIHTbINbl aBTOMaTTbIK
Typae 6enyekTyH dhopmaTbiHAa KOpCeTyneT.

. 6OenYeKTYK 3CenTeenepayH XKblbIHTbIKTapbIH
6enyeKke e TECKEpPUCHMHE KOTOPO anar.



Mucansi: 1% + 4% acenTen, XblIAbIHTbIFbIH 6eM4YeKke

KOTOPYHY3.

3cenTree AKpaH
12,3,
a% e (6] (5] 6u1.2.
6.5
a% 6u1.2.

s Ve Apanauu / )KeHeken 66Nn4eKTy KoTopyy
Gackblubl: byn apanaw 6enyektepay
»XeHekel 6ernvekTepre xe TeCKepUCUHYE
KoTOpOT. Byn 6ackbly 6acbinraH caibiH
anTepHaTvMBayY TYPA® e3reperT.

Mucansbi: % KMUprusun, aHbl apanail 6enyekke

KOTOPYHy3.
AcenTtTee SKpaH
J (o 1043
= 3u143.
sarm) 4e
[ | 1043.




Ac-TyTyM GackbluTapbl
Kes KapaHAbICbI3 3C-TYTyM: Kes KapaH4bICbl3

ac-TyTymaarbl MaanbiMaTTap acenterny edyk 6omnco ga
caktana 6eper.

M- 3c-TyTymra Kouwlyy xaHa anyy 6acKbl4bi:
Canpapgbl ko3 KapaHabiCbl3 aC-TyTymra
KOLLYY e asnbin canyy.

Ac-TyTyMAaH Yblrapbin KepceTyy
6ackblubl: Ke3 kapaHabiCbl3 3C-TyTyMAYH
KeneMyH KanblGblHa KenTupyy.

Ac-TYyTyM MeHeH JKpaH Keremy apKbinyy
anmalyy: KepceTynreH caHabl ke3
KapaHabICbI3 3CC-TYTYMAYH Ma3MyHy MEHeH
anmMawTbIpar.

Ac-TyTyM e3repyynepy: Ap Kaicbl kenemay e acen
XbIMBIHTBITBIH ©3TEpyYre koe anacbi3. MaansimaTTapasl,
XbINbIHTbIKTAPAb! e 6enrnneHreH kenemaepay cakroo
Y4YH 6 ac-TyTym e3repyycy (A, B, C, D, E xaHa F) 6ap.

% CakTo0 6acKbIubl: ©3repyyHy 3C-TyTymMra cakToo.
RCL) OcTee Gackblubl: ©3repyy 3C-TyTYMyH 3cTee.

Mwucanbi: Ke3 kapaHAbICbI3 3C-TYTYMAY KONAOHYY:

Sc-TyTy™m
AcenTtree kpaH Ma3MyHy TywyHaypme
E] 123. 0 Kupruayy 123
M 123. 123 CakToo 123
() M456. | 579 | Kowyy456
Sc-TyTymaaH
M 579. 579 lelrai)bll/n KepceTyy
@ M 789. 579 Kupruayy 789
Oc-TyTymay akpaH
M789. 789 MeHey;};nMyaLuEblpyy
ON OkpaHab!
Moo | 780 | ZERE
0. 0 Jc-TyTymay Tasanoo
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Mucanbi: ©3repyy 3c-TyTYMyH KONAOHYY

3c-TyTym
Acentree OkpaH MasMyHy TywyHaypMe
Kenem
aJ B 36. o |Konew |
(SHFT) STO A Kenemay A
[ Y 36. 36 |esrepyycyHae
CaKToo
@ IE] 51. 0 |Kenem kuprusyy
fSHFT] STO ~ C Kenemay C
o I I 51. 51 earepyycyHae
CaKToo
& A= 36 |3kpaHabl
< 0. C=51 |Tasanoo
A A e3repyycyHyH
kel) O 36. 36 |MasmyHyH
Yblrapbin KepceTyy
c C e3repyyCyHyH
Ry O 51. 51 | masmyHyH

ublrapbin kepceTyy
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Akunuk /Cernsauk/ OH anTbiNbIK caH
B6ackbluTapbl
(sam) , PDEC , pBIN , POCT , PHEX
o * /5 / o/ 5 CaHcucremacsiH
Benuek/Akunuk/Cernaank/OH anTbinblk kKaTapbl aHbIKTOO.

OKUNUK caHAbl KPrusyy 6ackblybl: @ ~ [I} XaHa
~ @ IKUMNVIK PEXUMAE KONLOHYNOaiiT.

CernagnkcaHge! KUpruayy 6ackeiust: (0] ~

xaHa @ Cern3amvk pexumae KongoHynbar.

AnTbl OPyHAYY CaH KMprusyy 6ackbiyTapbl: @ ~ @

. A F
AnTbl OPYHAYY CaH KMPrusyy 6ackbiyTaphbl: O~
Mucansbi:
CaH WUwtetyy SkpaH
Sl (HEX)
AB7C P Ab7C.

KokycTaH caH 4blrapyy

Rand - KokycTyk 6ackblubl: KOKycTaH caH ubirapyy
* YbirapbinraH kenem ap 6upuHae 0.000 xaHa
0.999 opTocyHAa anblipmanawT.r.

Mwucanbi: %} % (0.132)*



Tartaan caHpapAabl acenTtee

SHIFT : TaTaanablKk PEXUMUH KUPTUSYY.
e AbIK P pruayy

AHBIK caH 6acKbl4bl: AHbIK caHabl TaTaangblk
pPEeXUMAE CaKTOO YYYH.

(5) Oiigory caH 6ackbiubl: Ogory caHapi
TaTaanablk PeXMMae cakToo YUYH.

Mwucanbi:
CaHn Nwretyy AKpaH
= (CPLX)
(12-3) - (4+7)| (1] @3B @
@) (a)
=g-10i| (2] (5] 8.
@ —10.
(6-7i)x (-8 +9i) |[&] (@) e @
@@
=15+110i |(&] (=) 15.
@] 110.

Tuk OypuTyy «<— YIONAyK KOTOpyYy
36-6eT1Tn kapaHbI3 "Hernsru dpyHkumsanapabl acentee".



3. OcenTtee Keseru

OcenTterny aBToMaTTbIK TYPAS Xeke BYNpYKTy keseru
MeHeH TeMeHKy GoloHYa aTkapar:

| 9H ANAHKbI KE3EKTEP |

1.
2.
3.

N o o~

8.
9.

Kawa nuuHperu acen ().

Hapaxa (EXP):

PyHKUMS BackblvTapbl:

X3, x2, x1, x|, om | <o | %

Bypy 6upaumrun kotopyynap (DRG»,DRG)
43 log, In, e, 10%,

sin, cos, tan, sin', cos™, tan™, sinh, cosh, tanh,
sinh”, cosh™, tanh'

Benuektep (ab/c, b/c)

Tepc kenem ((—))

Kyu xaHa Tamblp: XY, X'

OpyH anmawTeipyy (nPr) xxaHa 6upuktupyy (nCr)
X, =+

+’ u—

Mucanbl: 5+ 4°x 7 + 3 x 0.5°9%6% = 4308820344
@

AcenTee gapaxanapsbl (CTek ac-TyTymy)

YblHbIrbl 9CENnTee yuypyHaa binablikbl 3CENTee cTek
3C-TYTYyMyH/[a cakTanart, aHAaH COoH anap Keaern MeHeH
acenTenert. byn cTek ac-TyTyMy acenTeeHyH 5
[EHraannHe YeiinH cakTana anar.

Mucanbl: 4,5, (Sin30°+ 6x (2 +3x2.2) ) =105.2
napaxa ........ I Ry I I A

»2 ® @ 6
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4. dcenTee MaclTabbl

» Orepae acenTeeHYH XblibIHTbIMbl Oyn xepae
KepceTYNreH MaclTabaaH Ybirbin KeTce, kata naiga
6ornor.

» dyHKUMSINAP apKblyy Yblrapyyaarbl 9cenTtee
BacuTabbl y4yH 36-6eTTn KapaHbI3. “Ocentee
MacLTabbl )aHa TakTbIK".

Benyek caHaap

MaHTuccaga aH ken 10 caH e MaHTuccagarbl 2
OpyHAYY Aapaxacbl MEHEH 3H ken 10 caH Kuprusyyre
e kepceTyyre 6onot. Tepc kenem anyy (—) 6enrmucu
MEHEH KepCeTys1eT, 3CenTee MacluTabbl TOMeHKYAeW
aHbIKTanar:

t MacwrabaaH

+9.999999999 x 10 % CbipTKapsbl
OH kenem X
_ Ocentee macluTabbl
1x10°%
Tepc kenem

-9.999999999 x 10 %

{  MacwrabgaH
CbIpTKapbl
KUNUK caHpap
OH ken 10 opyHra YeWnHKM 3KUNuK ByTYH caHaapabl
KMPrunayyre xaHa kepceTyyre 6omnot. Tepc akunmk
Kenemaep 3KUHYM TONyKTarblubl MEHEeH GenruneHer.
OcenTee MaclTabbl TOMOHKYAON aHbIKTanaT:

t MacwrabaaH
1111111111. CbipTKapbI

OH Kenem ’

0 Ocentee macLuTabbl

1111111111,
Tepc kenem

l
1000000000.

{ MacwrabgaH
cbipTKapbl



Cerusguk caH
OH ken 10 opyHra YenunHku cern3amk 6yTyH caHaapabl
KMprusyyre xasa kepcetyyre 6onot. Tepc cernsaumk
Kenemaep aKMHYM ToNyKTarblybl MEHEH BenrnneHeT.
OcenTee maclTabbl TOMOHKYAOW aHbIKTanar:

t MaclwTtabaaH YblkkaH

3777777777.
OH Kenem t 1
0 Ocentee macLuTabbl
7777777777,
Tepc kenem 1
4000000000.

4 MacLitabaaH ublkkaH

OH anTbInbIK caH
OH ken 10 opyHra YenHKkM anTbinblk OyTyH caHaapab!
KMprusyyre xaHa kepceTyyre 6onot. Tepc anTbinbik
Kenemaep 3KMHYM ToMNyKTarblybl MeHeH benruneHer.
OcenTee macluTabbl TOMEHKYAOW aHbIkTanat:

t  MacwrabaaH YbikkaH

2540BE3FF.
OH kenem l ;
0 OcenTee macwiTabbl
FFFFFFFFFF.
Tepc kenem 3
FDABF41CO1.

| MacwTtabaaH YblkkaH

OKUMUK TONYKTarbIYTbl 3cenTee

KomnbtoTepavk acenteene TonyKkrarsiy Tepc caHaapapi
+ XaHa — 6enrunepuH KonaoH60CTOH KePCeTyY YUYH
KOMAoHynat. KeMuTyy TOMyKTarbiuThl KOLLYY MEHEH
aTkapbinar.

Mucanbi: SkunukTe 141 KUPrusnHUa xaHa 1am yd xony

KEMUTUHUS.
Acentee AKpaH Benvek
TS | @ 0.
B 1. 1
UUE 0. 0
IE] 1111111111, -1
IE] 1111111110. -2
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5. CTaTucTMKanbIk acenteenep
Herunsru npoueaypa

. (S

O ) OacblHpI3. “STAT” kKepceTKy4y Kymer.
+ BUPWHUM MaanbIMaTTbl kupriann, t—J 6ackiHbIa

’ Data

* MaanbiMaTTbl KUPTU3reHAEH KNNH, CTaTUCTUKANbIK
acenTee GackbluTapbiH {— £ 6acbibis.

+ CTaTuCTUKasbIK 3CENTee PEXUMUHEH YbIryy XaHa
CTaTUCTVKASbIK 3CEMNTOe 3C-TYTYMYH Ta3anoo yyyH

& GacbiHbI3.
Mucanbi:

Acentee 3KpaH TywyHaypme
[% E:]n (STAD) 0. | Cratuctukanbik pexmnm
[I] 10. | Kwupruayy 10
E 1. | 1 maanbimat KMprusyy
@ 20. | Kuprusyy 20
E 2. | 2 maanbimar Kupruayy
@ 30. | Kuprusyy 30
E 3. | 3 maanbimat KMprusyy
@ 40. | Kuprusyy 40
%} 4. | 4 maanbIMaT KUprusyy
@ E] 50. | Kuprusyy 50
%} 5. | 5 maanbimat Kupruayy
& 30. | XxHbIH KapaxaTbl
n MaanbimaT ynrynepyHyH
s:] 5. | kanm canny T nepyRY
- 15.8113883. | YNy CTakAaptsl
B X-HbIH 6enyHyLy
[ ) 150. | X-HbIH KOLLIYHAYCY
rﬁ[sufj [Z:szl 5500. S;J&;g(brsanpammbm
= %’ 14.14213562. | X-HbIH CTaHOapTThIK
o i XKaHbIMyyHYH CaHbl
s M | 10. | Munumanayy maansimat
(AR [maxX1
o T ) 50. | Makcumangyy MaanbimMart
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CTtaTucTuKanbIK MaanbiMaTTbl Kowyy / evypyy

. O rsm
Data CJ [co1

KOMAOHYY

Mucanbi: Yuypaarel LCD akpaHbIH kowyy

Data

AcenTtTee AkpaH TywyHaypme
e (STAT) 0. | CratucTmKanbik pexim
II] @ 10. | 10 kuprusyy
%‘3 1. | Maanbimat 1 kuprusyy
@ 20. | 20 kmprusyy
= 2. | Maanbimart 2 kupruayy
J 3. | Maanbimat 3 Kupruayy

Mucanbi: LCD 3kpaHbIH evypyy

3cenTree SKpaH TywyHaypme
O = (STAD) 0. | Cratuctukanbik pexuim
E] @ 10. | Kvprusyy 10
—
Data 1. | Maanbimat 1 kuprusyy
@ 20. | Kuprusyy 20
%u] 2. | Maanbimar 2 knuprusyy
@ @ 30. | Kupruayy 30
%a] 3. | Maanbimat 3 knuprusyy
@ 40. | Kuprusyy 40
%‘3 4. | Maanbimar 4 kaprusyy
(s ()
3 ©cm 3. | MaanbimaTTbl e4ypyy
(SHFT) [EX]

— 96.
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CTaTUcCTUKanbIK 3CENTUH )KblﬁblHTbIKTapl:lH

Yblrapyy
XKbIMbIHTLIK | dcenTee TeHpoeme
Maansivar n
VIITYCYHYH CaHbl o -
- _ n .
X-HbIH CaHbl ) X=Z,Xi/n
é”“” s A/TT__T__:_;7____;
ONYHYLLYHYH S= Xl —X n—
ATy cTaHaapThl —J iZy ( )2/ )
XHbIH =
GonyHywyHyHTonTyk | ' £ o"=Al Y. Xi—=X)2/n
cTaHaapTbl i=1
s noo
Ynry Typy (-] vii= ¥ (xi-%)2/(n-1)
n
TonTyk Typy o V=3 (xi-X)2/n
i=1
XHbIH cymmacsl | & 22 | sx
KsagpatTbiH rﬁ% [)::x? Tx2

CyMMachbl
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CtaTucTukanbIk acen Mucangapbl

Cun3 20 nuuyua angbiHbi3. Brpok, nuuuanapgbiH
anameTprnepy TeMeHKy Tabnuuaga kepceTynreHaen ap
TYpAYY. CypaHbly, 6yn MaansiMaTTbiH HETU3UHAE

CTaTUCKaHbl YblrapblHpI3.
AunameTp Xannbl yekuTn Sikhk
27.6 ~285 28 2
28.6 ~29.5 29 4
29.6 ~ 30.5 30 5
30.6 ~ 31.5 31 6
31.6 ~32.5 32 3
(xannbicbiHaH 20)
KbINLIHTBIK dcenTee Te3puk
(SHT D CratucTukarblk
o STAD 0. | pasatm
ST AX (4 Benyek caH
— 0-0000 e3reyenykTepy
— 2.0000 |TeaaukTuH cymmacsi
® = 6.0000
O X6 & 11.0000
17.0000
= 20.0000
n Maanbimat
20.0000 MIYCYHYH >Xanmnbl
— Lo
) 30.2000 | X-HblH kapaxaTbl
% % 604.0000 | X-HblH CymMach!
5 a) 2 KenemayH
& B 18270.0000 KBa,qpaT\LlelH
cymmacs!
S:] 1.2397 | X-HbIH BOMnyHyLIYHYH
yAry ctaHaapTbl
) - 1.2083 | X-HbIH CTaHAAPTTLIK
6enyHYLYHYH
TOMTYK TYPY
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6. Katanap

OcenTerny TeMeHKy yyypnapaa vwtebei kanart.
MbiHaan abangapabl 9cenTerny TOCMOMOHYN KanraHbl
YUYH KUAVHKKU 3cenTeenepay Xypryayyre 60n6omnt.

* OCenTeeHYH XblbIHTbINbI TOMOHKY MacluTabaaH YblkkaH
6onco:
x=0,1%x10"9 < |x| < 1x 10100
X: OcenTee XbIAbIHTbIMbI

* OC-TyTyMAYH Ma3MyHy TOMEHKY MacluTabaaH YblkkaH
6onco:
x=0,1Xx10"% < [x| <1x 1010
X: 3C-TYyTyM MasMyHy
(TokTon kanyy katacsl YblrapaaH MypyH MaarnsimMat
cakTanar.)

+ CaHpap TemeHKy MacliTabpaH cbipTkapbl KUPruannreH
60nco, Hernarn yHKumns Gackbiubl (+, —, X, +) 6acbinar.
x=0,1X10"% < |x| <1x 10100

» -+ (0 meHeH Genyy) aTkapblnraHaa.

* Maanbimat ap kancbl yHKLUMSHBIH MacLUTabbiH xe
CTaTUCTUKanbIK 3CENTOOCYH allbin KeTce.

« CratucTukanblk acenTeess;

1. Orepae S 6vp raHa MaanbIMaT KUPrU3nyycy MeHeH
acenTence.

2. X, 0 xaHa S'tn n= 0 6apabap 6onroHao TankaH
ydsypaa

3. KaHpganablp 6up kuprusyy ypykcat 6epunreH acentee
MacLuTabblHaH YbIrbin KETKeHe:
x=0,1%X10"% < |x| <1 x 10100
X : 9CENTUH XKbIAbIHTbITbI

4. Kanpangplp 6up knprusyy ypykcat 6epunreH acentee
MacLuTabblHaH YbIrbin KETKeHe:
x=0,1x10"% < [x| <1 x 10100

+ OnepatopnopayH caHbl 3cenTernyao Kaiua xaHa
apudmeTuKanbIk acenTep 5AnK AEHraanaeH aLubin
KeTkeHae.

+ 15TeH awbik kawwa 6up me3rnnge KongoHynraHaa.

TokTon kanyy akpaHbl: (E 0.)
( KaTaHbl euypyy yuyH Hbl 6aChIHbI3.
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SCENTOO MUCAJIOAPDLI

1. BenuekTtyy acenteenep (dapaxa pexummu)
BawTankbl peXXum opHOTYyCY:

QcenTee pexvmu:  BenuekTyy gapaxa pexvmm

SHIFT DRG P

s Wl (DEG)
KpaH pexumu: Karkbin 4biryyuy pexum

Benyek yeknTu: KanbibbiHa kenTtupyy
Al gy ©)
O @ '

Kouwlyy xaHa kemutyy

Mucanb! Scen AkpaH
8+3+55=165
BEE 16.5

4-7-3=- E]El

KeGewTyy xaHa Benyy

Mucansbli Acen OKpaH

36x17=6.12 ™ (¢ [
O@E 6.12

592+ 4.8 = BRainiann|
1233333333 | (=) (8) (3) 123.3333333

Apanaw acenteenep

Mucans! Scen AkpaH

3+5x7=38
(=)

38.

6x9+3:2= |(JXE®MHBE
55.5 FHR2E 55.5
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[apaxanyy acenteenep

Mucanbl Acen AkpaH
(321 x 101%) x B2 0O
(65 x 10%) = 34 @ (¢ B)
2.0865 x 10 B 2) (8) (3 2.0865'
BenuekTyy acenteenep
Mwucanb! Acen AkpaH
2,44 5_,88
3t3773°2%, =)
20,8384
Er2dxZea-1 @4 (5) (+)
81 2 (8] (0]
T B8
—81.200.
TypykTyy acenteenep
Mwucanb! Acen kpaH
2+3=5 = 5.
4+3=7 (= 7.
1-2=-1 0@ E -1
2-2=0 = 0.
ax2=6 = 6
3x4=12 (= 12.
6-3=2 O EEE 2
9:3=3 (=) = 3.
Kawa acenteenepy
Mucanb! Ocen OkpaH
3+[(4-86+5)x
08-6x42= (BHEMHEHGE
-4.056 03> (6
G 2E -4.056




ManbI3gblk acenTeenep

Mucanbi Acen OkpaH
200x17%=34 |(2)(0) (o) =) (1] (7)
(SHIFT) %
=& (=) 34.
252 x 100 = (¢ =
57.79467681% | (9) T8 &5 (=) 57.79467681
TypyKTYyy nambi3ablk 3centeenep
Mucanbi Acen AkpaH
12% x 1200 = 144 (7] N E x) ()
(0 @) (= 144,
12%x 1500 = 180 | (1) (5] (0] (0] (=) 180.
o |@DEEBEGE
77.50759878% A=) 77.50759878
552 x100% =
66.26139818% | (6] (= 66.26139818
KowyHnpy (Benrunee) acenteecy
Mucanb! Acen AkpaH
200 + (200 x 20%) (o) (@ (0
=240 FE (=) 240.
Kemutyy acenteecy
Mucanbi Acen JKpaH
200 - (200 x 20%)| (2] (0] (0] (=) (0
=160 =5 E 160.
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Ke3 kapaHAbICbI3 3C-TYTYyM 3CenTeecy

Mucanbl Acen SkpaH
x 0.
20x30=600 | (2] (0] (x] (3] (0] (=]
M 600
40 x 50 = 2000
M 2000.
+)  15x20 =300
M 300
2900 M 2900.
-) 125 x 40 =-5000
M 5000.
—2100 M —-2100.
0.
Ac-TYyTyMAYH e3repyy acenteecy
Mucanbi Scen OKkpaH
ox6+3=57 | (9] (x] (6] (H (3] (5
(sarT) $TO A
[ o 57.
x_ sxs=40 ((5](x](8)(5)'ES
STO B
40.
= 57.
= 40.
2,280 E] 2280.
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2. 3kunuk / Cermspguk /| AnTbinbIK 3centeenep

Kkunuk acenteenep

* Kowyy xaHa kemutyy (BIN): = e
Mucanb! Acen JKpaH
10101011 + 1100+ | (1) (0] (0] (0] (0] (o)
mo=11000101 | (1) (1) () (1) (1) (0
O®HOOMOE
(= 11000101.
11100011 — M OGae O
10101100 = 110111 | (1J (J (5] (0]
@000 (= 10111,
* Keb6enTtyy xxaHa Benyy (BIN)
Mucanb! Acen AkpaH
11x 1001 = 11011 | (1) (0] (x) (1J (0] (0)
U&= 11011,
1o1110+1010= | ([ I @ D O[O
1011 OEOLOOE
= 1011.
AnTbINbIK 3cenTee
* Kowyy xaHa kemutyy (OCT): @ oG
Mucanb! Acen AkpaH
654 + 321 = 1175 | (4]
m B 1175.
741 - 357 = 362 OEBEE
= 362.
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* Keb6enTyy xxaHa Benyy (OCT)

Mwucansbi Acen kpaH
56 x 23 = 1552 BEOxREE 1552.
621+ 12=50 00
E] 50.
¢ Apanaw acenteenep (OCT)
Mucanbi Acen AkpaH
52 +63x14= @@
1216 aJ = 1216.
AnTbINbIK 3cenTeenep
* Kowyy xaHa kemutyy (HEX): )R
Mucansbl Acen JKpaH
AMA+BB+C= | A A AF S8
B71 =S =) b71.
DEF — EFE = SoeobSS
FFFFFFFEFT == FFFFFFFEF,
* Kebentyy xaHa Benyy (HEX)
Mucanbi Ocen AkpaH
FEDC x A9 = S S KD
A83F3C (o) = A83F3C.
can:oF=e7 | SIS
== E7.
¢ Apanauw acenteenep (HEX)
Mucansb! Acen OKpaH
AB+9)xD=F=| (DS H[E]
9C SEHSE 9C.
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3. Hernsru dyHKuMsinap MeHeH acentee

M dyHKUMACHI:

n

-
Mucanbl Scen JkpaH
T x10 @ 2 (x) () (0] ()| 31.41592654
TpuroHomeTpuankIk dyHkumusanap: (sin)
Mwucanb! Acen AkpaH
Sin53 = 0.79863551 | [DEG pexumu] (5] (3] (sin) | 0.79863551
RAD
cos & = [RAD pexumu] @ N El
0.866025403 6= 0.866025403
tanB56RA = [GRAD pe)KMMIA]@
1.631851687 1.631851687
Tepc TPUrOHOMETPUANLIK (yHKuMsNap: i) & far!
Mucanb! Acen SkpaH
sin' 0.3 = [DEG pexumu] (-] (3] &%
et
17.45760312° ) 17.45760312
cos'10.8= [DEG pexwumu] |I] Tﬁ]
36.86989765° o 36.86989765
tan'1.5= [DEG pexumu] E] El
\
56.30993247° = &5 56.30993247
TNorapudmmkanbik hyHKUMsNap: (n)
Mucanb! Acen AkpaH
log123 = i}
2.089905111 2.089905111
In123 = MEGE
4812184355 4.812184355
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TNorapudmukansik kapaxart: (In)

1023 = 199.5262315

OB S

Mucanb! Scen KpaH
I‘=In::I8n8= E]E]E]E]
5.770780164 OMmE (6 )
ME 5.770780164
Hapaxanyy dyHKuuanap: % / %
Mucanb! Scen AkpaH
e = 3584912846 = % 3584912846

199.5262315

KBagpaTTbik acenTeenep:

Mucanbl Scen JkpaH
1252=15625 |(1) (-] 1.5625
X
Kybayk acenteenep: m—
Mucanbl Scen AkpaH
5.43: - BloalbleEla
160.103007 (= 160.103007
Kybat acenteenepy:
Mucanbi Acen AKpaH
241°= HOo
41.82272021 = 41.82272021
TypykTyy Ky6aT acenteenepy:
Mucans! Acen AkpaH
22 = EROEE
5.063026376 (= 5.063026376
32 = 13.07566351 | (3] (=) 13.07566351
423 = 2563423608 = 25.63423608
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KBagpaTTbik TaMbIpAaH Ybirapyy:

Mucanb! Acen OkpaH
N(5+6) x7 = a (] OJ
8.774964387 = 8.774964387
Ken Tambipayy: %

Mwucanb! Acen KpaH
53/100 = D@0 =
2.384286779 E] E] 2.384286779

TypyKTyy Ken TambIpayy acenTeenep: X2,

Y%

Mucans! Acen AkpaH
yizi=4 (M@ =,
= 4.
5/3125=5 o = 5.
8/7776 =6 @D@HEEE 6.
reOMeTpMH.ﬂbIK Kapaxart: %

Mucanbi Scen AkpaH
G=4/T23x148x1.96x22| (1] (] (2) (3)
=1.673830182 8

0o
® )
OERE=
2@ E 1673830182
3
Ky6ayk TambipaaH ubirapyy: c—
Mucanbi Acen JKpaH
V123 = aJ = S
4.973189833 4.973189833




Teckepu acenTe

]
enep: £

1.414213562

s X7
—

Mucanb! dcen AkpaH
im0t | BREEAE
rsam X7 0.1
(o N o) -
TpUroHoMeTpUANbIK 3cenTeenep: é
Mucanb! Acen AkpaH
cosec x = 1/sinx | [DEG pexumu]
cosec 45° = (sin)

1.414213562

®dakTopAayk acen

Teenep: ¥

1.047197551RAD

Bluk=i=;

Mwucanb! Scen AkpaH
wxz-31=120 [ FHE BB E
rsam) X! 120
[ Y ) -
MnepGonankIk acenTeenep:
Mucanb! Acen SKpaH
cosh34 = BIolElE
2.917308713 x 10 2.917308713'
whiz- |00 2 G @
0.842579325 0.842579325
OeHraan — PagnaHAbIK KOTOPYY:
Mwucanb! Acen AkpaH
60° = [DEG pexumu]

1.047197551

PapgmaHpbik — FpagneHTTUK KOTOpPYY: ":]

RGP

Mucanb! Acen OkpaH
2RAD = [RAD pexumu]
127.32395456RA0 ) ook 127.3239545
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FpaaMeHTTUK — AeHraanaeru kotopyy: =

Mucansb! Acen

OkpaH

120GRAD = {08 [GRAD pexumu]

DO ==

108.

N HepcenepuHuH): " :]

OpyH anmauuyynap (6Mp mesrunge t’ra anbiHraH

Mucanu Ocen AkpaH
nPr= (n r)
Pa= w5 =60 |(5) & & (3] (5) 60.
Bupuktupyynep (6up mesrunge t’ra anbiHraH
N HepcernepuHuH): 1<
Mucanbl Acen KpaH
C _7
ri(n—r)!
SCS_sv(s—s)'_10 @nccr] E] 10.
Tuk 6ypuTyy — Yionayk kotopyy: £
Mucanb! Acen OKpaH
[DEG pexvimu]
0@ @
(s R-P
[ 2.
@ 60.
Yionayk — Tuk 6yputyy: &5
SKpaH

Mucanbi Ocen

(r=2) | [DEG pexumm]

TN @mE e ®

sHFT) ReP

:«/ﬁ@

1.
1.732050808
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Hapaxa-MyHeT-CekyHa (TMC) —>
Benuek gapaxanap:

Mucanb! Acen AkpaH

123°45'06” — D2BEEEE)E
1237516667° | (OJ(6)EH(=) B &5 | 123.7516667

Benuek aapaxanap —
Dapaxa-MyHeT-CekyHa (TMC): =5

Mucansbl Acen JKpaH
2.3456 — 2EHBE&EEE
2°20°44.16” (=& ey 2920'44"16

4. Npuknaaabik acenTeenep

AnekTp - BupukTUpYy annaHmackl 60t0HYa Kerren
KyWry3ynreH CoH,BOMbTTYK KOPCOTKYYTY KOHAEHcaTop
apkbinyy t=56mc’aa anbiHbI3.

— i(t)
sw
Vi
100V R=1500Q
C=50uF Ve
Mucansb! Acen JkpaH
vC=Vi(1-e'%) 1 (00 ]
=100x (1 —e’ﬁ) W
) (80 (o
= 52.60562649 x) )
Bi=]a)
BEEE
=5
X
= & (D (E) | 5260562649
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Anre6pa

KBagpaTTbik TEHAEMEHWH Tamblpbl (YbIHbITEI TAMbIPbI
Gap kenrennep y4yH raHa)

Mucanb! Scen kpaH
4x2+9x 42 =0 ) E @)
o bifae | DB EAIM 4o
2a 06 @ -
-9+.J9°—4x4x2 @E]
2x4 (= M 025
X={—0.25 O ® B
-2 ODOEEE
(=) Moo

Y6aKbITTbl 3CcenToo
1-mucan: Aba peiicu caat 2aeH 9 MyHeT xaHa 56
cekyHOa eTkeHAe (2°09'56") yuat xaHa caat 47eH 18
MYHeT 23 cekyHaa eTkeHae (4°18'23") xerteT.

Yuyy ybaKkTbICbl kKaH4a?

Mucans! Scen SkpaH
4°1823" - 1
20956" = @O =0
2°08'27” ) () (= 2°8'27”
2-mucan:

TemeHae Y4 KyHAery wTee y6akTbiCbl KOPCOTYIeH.
>Kannbl y6akbIT kaH4a 60nroH?
1-KyH : 5 caaT 46 myHeT (5°46'")
2-kyH : 4 caaT 39 myHeT (4°39")
3-kyH : 3 caat 55 myHerT (3°55")

Mucansb! Acen JKpaH
5°46' + 4°39’ + (=
3°55’ = 14°20’ )
Blea(=]| 14200
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5. MwTee macwitabbl XaHa TaKTbIK
W4kun opyHAapAbiH caHbl: 14
TakTblk*: *+ 10-opyHAa
XKbIbIHTBIK MacluTabaapsb! :
1x 10799 a £ 9.999999999 x 1099

DyHKUMA KuprusunreH can
DEG 0=[x|<4.5x10"°
sinx |RAD 0=<[x|<785398163.3
GRAD | 0=[x|<5x10"°
DEG 0=x|<4.5x10™
cos x |RAD 0=[x|£785398163.3
GRAD | 0=Ixl<5x10"
DEG |x|=90 (2n-1) Gawwkachb! sinx cbiSKTyy
tan x |RAD [X|=Tt/2(2n-1) Bawkack! sinx cbiSKTYy
GRAD | |x|=100(2n-1) 6awkacs! sinx cbiskTyy
z‘:;f; <K<t
t‘::h‘: 0<Ix/<1x10"%
x=0 GonroHao, ka3 Gup
sinh x ydypnapaa sinh xaHa tanh
cosh x 0=[x|<230.2585092 6oloHua KeBypeek kaTa Ybirbilubl
MYMKYH JKaHa TaKTblKKa
TaaCUpuH TUATM3ULLIN MYMKYH.
sinh™'x 0£[x|<5x10%
cosh™'x 1< x<5x10%°
tanh™'x 0=IX/£9.999999999%10™!
Inx 0<x<1x10"0
log x 0< x<1x10'%
10% —1x10"° < x £ 99.99999999
e —-1x10'% < x < 230.2585092
Jx 0£x<1x10'%°
x2 0<[x|<1x10'%°
x1 1x1099<|x| < 1x10'%, x=0
S/ 0<[x/<1x101%0
x! 0=x=69 (ByTyH caH)
x® 0<IXI< 2.154434689x10%3
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®yHKUMA

Kuprusunreu CaH

0=r=n<9999999999 (r aHa n ByTyH caHaap)

P
ner KbIbIHTBIK <1x10100
nCr 0=r=<n=9999999999 (r aHa n ByTyH caHaap)
KIABIHTBIK < 1x101%0
—1x10"%°< y « In|x| £230.2585092
y x>0...XKoropky macwtab
X x<0...y (6yTyH) e 1y (Tak, y = 0).... Xoropky maciutab
x=0...0<y
—1x10"%< 1/y « In|x| < 230.2585092
< x>0...XKoropky maclutab
x<0...y (Tak) e 1/y (6yTyH, y= 0).... Xoropky maclutab
x=0...0<y
X],lyl<1x10"%°
R—P (xP+y?)12<1x101%°
y/x tan™'x coisikTyy
0= r<1x10'
P—=R 0 : sinx, cosx ChIAKTYY
oru 0=IxI£999999.9999
- ke
999999.9999 knprusunreH 6onco, XblfibIHTbik DMSra ) )
apkblinyy kotopyn6ant
o1 0=[x£999999"59"
DEG—RAD | 0=Ix|<1x10'
RAD—GRAD | 0<[x/<1.570796326x10%
GRAD—DEG | 0=|x|<1x10"®
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YHKLMSA Kuprusunrex can

¥
(x1+y11) 5 (x2+y21)

Kowyyy Ix1+x21<1x10'%°
Kemntyy [ Iy1+y21<1x1010

B (x1x2—y1y2)<1x10'%°
KeBenTyy | (x1y2+y1x2)<1x101
(x1x2), (y1y2), (x1y2), (y1x2) < 1x101%0

XIX2ry1y2 yixe—x1y2 0
@y ey <1x10

Benyy x2% +y22, x22,y22, x1x 2+ y1y2, y1x2 — x1y2, x1x2,
y1y2, y1x2, x1y2 <1x10'%°

Tataan canpapdbl acenTtee e

KoTopyyaaH kuitnHky TeMeHKy acenTee MactuTatel.

DEC
- 0=[x1£9999999999

KoTopyyfaH KNAnHKN TeMeHKY acenTee MacluTabbl.
—BIN 1000000000 < x 1111111111
0=x=111111111

KoTopyyaaH KUAVHKI TOMEHKY acenTee mactuTabbl.
—~0CT 4000000000 < x £ 7777777777
0 x £ 3777777777

KoTopyyfaH KUAnHKW TeMeHKY acenTee MacluTabbl.
—HEX FDABF41C01 < x < FFFFFFFFFF
0< x £2540BE3FF

[x|<1x100°

100
MAAbIMAT | 12X/ <1x10

100
kvprvayy | 2X<1x10
n =byTyH
In<1x10'%°

n#0

n#1,n#0
e 15X
s - nf(fx' i)

<1x10'%

Hopmanpyy tapatyynap —
CTaTUCTUKANbIK 3CEeNTee
xI

n n#0
X0' X - {(Zx)¥n}
0= n

<1x10'®

* blpaatTyy acentep 60nroHgo, katanap YbirbiLlbl
MYMKYH. MblHAan aban udku bipaatTyy acenteenep
6onroHao ga Gonywy MyMkyH. Mucansl, (xY) , X", x!,
nPr, nCr, x.6. MblHOan abanga maansiMaT YoH,
KepceTynyn Kanbilbl MyMKYH.
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BATAPEAHDbI AIIMALLUTbLIPYY

OkpaHparbl CUMBONZOP XaKLbl kepyHbece, aHbl evypyn,

LenoyTyy b6atapesHbl 4apo0 anmalUTbIpbIHbI3.

CypaHbly, LenoyTyy 6atapesHbl TEMeHKY npoueaypa

60HYa anMaLlThIPbIHbI3:

1. OcenTternytn % 6acbln evypyHys.

2. batapesiHbl kopron TypraH 6ypamaHbl anbin canbiHbI3.

3. BaTtapesiHblH KankarblH akbIpblH TapTbIM, KOTOPYHY3.

4. Jckv baTapesiHbl yuTyy Kanem xe yulyra OKLLIOrOoH
KypY Kypan MeHeH anbin canbiHpl3.

5. XaHp! 6aTapesHbl 6eT xarbl eigere kapain TypraHaan
KbIfbIN CanblHbI3.

6. BatapesiHbIH ThilbIH anMaLUTbIpbIn, BypamaHsbl
KaTblpbIn, @ + |'R:B|H6acun Typyn acenTernytu
NLITETUHMS.

BaTtapesHbl anMaLuTbipyy

.“Q

KOHYI BYPYHY3: batapes Tyypa amec Typae
casblHbIN Kanca, Xapbibin KETULWWN MYMKYH.
TemeHky kepceTMernep 6otoH4Ya acku baTapesiHbl
JKOK KblIMbIHbI3.

OnNeKTPOMarHUTTUK KUANUTULLIYY JKe

aneKkTpocTaTukanblk KybaTToo akpaHabIH Tyypa

3MEC ULITeLIMHE, 3C-TYTYM Ma3MyHYHyH

KOTOMyLUYHa XaHa e3repyn KETULLIK anbin Kenyycy
% oN

MYMKYH. YWyHaanm aban xaparnca, Hbl 6acbin

KanbKynbITOpAy KapagaH UWTETUHNS.
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KEHELU XXAHA AJAbIH AJTYYJIAP

« Byn acenTerny atavibiH LS| yunTtepu cbiskTyy
KOMMOHEHTTepAN KamTbiraHbl Y4yH TeMnepartypa KeCkuH
©3repreH, 8Te HbIMAYY e YaHayy, KyH Hypy Ty3 TYLUKeH
Xeprepae KongoHynballbl kepek.

LCD naHenu aiiHekTeH 6onroHayryHa 6ainaHbIwTyy
albikya Hackim xacanballbl kepek.

Ty3MeKTy TazanooAo HeiMAyy kesaeme e 60ék keTrpruy
cbisikTyy Balukada barbiTTa KONAoHYyyyy CytOKTYKTapabl
KonaoHBOHY3. AHbIH OpAyHa XyMLUIaK XaHa Kyprak
Kesfeme KONMaoHyHy3.

34 kayaH TY3MeKTYH KOMMOHEHTTEPVH aXblpaTraHbI3.
Oreppae acenTerny xakwbl nwteben xatkaH 6onco,
Canon WLIKePANK KEHCECUHWH OKYNMHYYTYHe TY3MeKTy
caTbin anyy TanoHy MeHeH BuprenvkTe anbin KenmHmu3 xe
royTa apKblyy )XeHeTYHy3.

AnnapaTtTbl KyWrysyy CbisikTyy Tyypa 9Mec O MEHEH XOK
KbinGaHbi3. AHAAM XOK Kbinyy afamra 3bisiH arnbin Kenyycy
MYMKYH. AHbl YNYTTYK MblA3amMra TueLlenyy TYpAe ok
KbINyyHy3 Kepek.

BaTapesiHbl Te3 Te3 konaoHynbaca Aa, aHbl ap 3KM Xbinaa
anMaLuTbIpbIHpI3.

BaTapesira aspAbIk MeHeH Mamune xacaHbi3!

« BatapesiHbl bangap XeTnen TypraH xxepae cakTaHbI3.

Orep HGaTtapesiHbl XyTyn anraH 6onco, Aapoo gapbirepre

KalpbISbIHbI3.

BarapesHbl Tyypa amec kongoHynca, 6atapesaaH CylokTyk

arbin Ybiryycy MyMKYH, xapblinyyra, Oy3ynyyra xaHa agamra

3bISIH anbin KENyycy MyMKYH.

BarapesiHbl Kaiipa kybaTTabaHpl3 e axblpaTrnaHbl3, Kbicka

TOK TOCKOOSIAYryHa arbin KeMULLM MYMKYH.

BatapesiHbl 34 KavaH Xoropky TemnepaTtypajga, TY34eH-Ty3

Kenyy4y bICbIKka TaluTabaHbl3 e KyWrysyn axblpaTnaHbl3.

TyreHreH 6aTtapesi 33pun, arbillbl Xe 3cenTernyke 3bisH

KENTUPWLLM MYMKYH DOMrOHAYKTaH, aHbl 94 KavaH

9CENTerNYTUH NYMHAE KanTblpbaHbI3.

« OcenTernytn y3ak ybakbIT 60t0 6aTapesHbiH TOMEH KybaThbl
MEHEH KOMAOHYY Tyypa 3MecC 3CenTeerniepre xe cakranraH
9C-TYTyMAYH By3ynyLlyHa e TakbIp 3ne XOoromnyLuyHa >os
ayblLbl MyMKYH. KepekTyy MaaneiMaTttapabl ap Aaiibiv
Xas3blIN cakTan KoloHy3 aHa 6aTapesiHbl MyMKYH
6onyLyHya 6at 6aTTaH anMalTbIpbin TYpyHy3.

.

.

.

.

.

B Yuypparbl acenteenepayH xaHa OpHOTyy PEXUMUHUH
(sAm © RESET

TyypanbirbiHa KYMeH caHacaHbl3, & + — 6acein,
acenTernyTn GaluTanksl abanra KENTUPYYHY3 CyHyLUTanar.
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©3re4eJIYKTeP

Ky6atTyynyk : Wakapapik 6atapes (LR54 x 1)
Ky6atTyynykTyH kopotynywy : DC1,5V / 0,038mW
Barapes xannbl kydy : OpTo40 2,5 Xbin

(KyHyre 1 caart nwterenae)
ABTO-84YpYY : OpTo40 7 MyHeT

KonpoHyyuy Temnepatypa :0°~40°C

Kenem: 122 (L) x 73 (W) x 12 (H) MM (TblLLbl MEHEH)

Canmarbl : 70 g (Tbilbl MEHEH)

* Kas 61pkun e3revenyktep ackepTMecH3 ane e3repyLuy
MYKYH
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